

ا'یکشن پلان فار یو. پی. کو پوری مستعدی اور عزم کے ساتھ نافذ کیا جائے گا: وزیر اعلیٰ

موجودہ ریاستی حکومت نے انتظامی اور فیصلہ جاتی جمود کو ختم کر کے پروگراموں اور

پروجیکٹوں کو تیزی سے آگے بڑھانے میں کامیابی حاصل کی

مارچ ۲۰۱۸ تک ۶۰۰۰۰ ہیکٹر اضافی آبپاشی صلاحیت یقینی بنائی جائے گی

پورا ونچل ایکسپریس۔ وے کے لیے

ضروری ۸۰ فیصد سے زیادہ زمین تحویل میں لی جا چکی ہے

اتر پردیش میں ترقیات اور بہبود اسکیموں کا

شفافیت کے ساتھ نفاذ کیا جا رہا ہے: نائب چیئر مین، نیٹی آ یوگ

ریاست کی ترقی کے لیے نیٹی آ یوگ ہر ممکن تعاون فراہم کرے گا

وزیر اعلیٰ کی نیٹی آ یوگ کے نائب چیئر مین کے ساتھ میٹنگ منعقد

لکھنؤ: ۹ نومبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ ا'یکشن پلان فار یو. پی. کو پوری مستعدی اور عزم کے ساتھ نافذ کیا جائے گا۔ ریاست میں دوسری بار نیٹی آ یوگ کی ٹیم کے دورے کو حوصلہ افزا قرار دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ا'یکشن پلان فار یو. پی. کو میعاد بند طریقے سے نافذ کرنے کے لیے صحت، تغذیہ، دیہی ترقیات اور پینے کا پانی، صفائی، صنعت، تعلیم، زراعت، آبپاشی اور آبی وسائل کے لیے سکریٹری گروپوں کی تشکیل کی گئی تھی۔ اس کے ساتھ ہی ریاست کے شہری علاقے کی ہمہ گیر اور تیز رفتار ترقی کے لیے حکومت نے شہری معاملات کے سلسلہ میں بھی گروپوں کی تشکیل کی تھی۔ اس طرح ۹ سکریٹری گروپوں نے تیار عملی منصوبے پر کام شروع کر دیا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے آج یہاں شاستری بھون میں نیٹی آ یوگ کے نائب چیئر مین جناب راجوکار کے

ساتھ منعقد ایک میٹنگ کو خطاب کر رہے تھے۔ ہند کی ترقی میں اتر پردیش کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ملک کی ترقی کا راستہ اتر پردیش ہی سے ہو کر جاتا ہے۔ انہوں نے اس بات پر خوشی کا اظہار کیا کہ موجودہ ریاستی حکومت نے انتظامی اور فیصلہ جاتی جمود کو ختم کر کے پروگراموں اور پروجیکٹوں کو تیزی سے آگے بڑھانے میں کامیابی حاصل کی ہے۔ کسانوں کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ان کی حکومت نے کاشتکاروں کی آمدنی دوگنی کرنے اور ان کی پیداوار کی منفعت بخش قیمت دلانے کے لیے موثر قدم اٹھائے ہیں۔

یوگی جی نے کہا کہ ریاست کے گنا کسانوں کے کئی پیرائی سیزن کے زیر التوا واجبات کی ادائیگی کے ساتھ ساتھ آفات زدہ کسانوں تک سرکاری اسکیموں کی رسائی کے لیے خاصا کام کیا گیا ہے۔ انہوں نے فصلی قرض خاتمہ اسکیم کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ اس اسکیم کو کامیابی کے ساتھ نافذ کیا گیا ہے۔

آپاشی پروجیکٹوں کی بروقت تکمیل کے لیے افسران کو ہدایت دی گئی ہے کہ اس سلسلے میں یک مشتم ضروری رقم مہیا کرائی جائے، تاکہ ان کا فائدہ کسانوں کو پہنچایا جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ بندیل کھنڈ علاقے کا ایک آپاشی پروجیکٹ محض ۶۴ کروڑ روپے کی کمی کی وجہ سے کافی دنوں سے زیر التوا تھا، جس کے لیے فی الفور ضروری رقم مہیا کراتے ہوئے منصوبے کو آگے بڑھانے کے لیے کہا گیا ہے۔ اسی طرح سر جو پروجیکٹ کو جلد مکمل کرنے کے لیے ایک ہزار کروڑ روپے کی گنجائش رکھی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ مارچ ۲۰۱۸ تک ۶۰۰۰۰ ہیکٹر اضافی آپاشی صلاحیت یقینی بنائی جائے گی۔

ریاست میں صنعتوں کے قیام اور سرمایہ کاری کی حوصلہ افزائی کے لیے اتر پردیش صنعتی سرمایہ کاری اور روزگار فروغ پالیسی نافذ کی گئی ہے۔ اس کے ساتھ ہی صنعتی اور پیشہ ورانہ عمل کی سہل کاری کے لیے ایز آف ڈوننگ بزنس پروجیکٹ کے تحت زیادہ تر کارروائی مکمل کر لی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ بجلی سپلائی میں تفریق ختم کرتے ہوئے پوری ریاست کے لیے یکساں نظام نافذ کیا گیا ہے۔

یوگی جی نے کہا کہ پورا نچل اور بندیل کھنڈ جیسے علاقوں کو جوڑنے کا کام تیزی سے کیا جا رہا ہے۔ پورا نچل ایکسپریس۔ وے کے لیے ضروری ۸۰ فیصد سے زیادہ زمین کو تحویل میں لے لیا جا چکا ہے۔ باقی ما ۱۰ فیصد زمین کا بندوبست اسی ماہ کر کے پروجیکٹ پر کام شروع کر دیا جائے گا۔

سرکاری محکموں میں اتر پردیش اور بد عنوانی ختم کرنے کے لیے ای۔ ٹنڈ رنگ نظام نافذ کیا گیا ہے۔ آگرہ، میرٹھ اور گورکھ پور میں سافٹ ویئر ٹکنالوجی پارک قائم کیے جائیں گے۔ متھرا میں انکوبیوٹر کا قیام کیا جا



جت سے مبرا کرایا جا چکا ہے۔ دیہی علاقوں میں تقریباً ۳۸ لاکھ انفرادی اجابت گھروں کی تعمیر ہو چکی ہے۔ وزیر اعظم رہائشی اسکیم کی پیش رفت کی اطلاع دیتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ دیہی علاقوں میں اب تک ۸ لاکھ مکانات منظور کر کے مستفیدین کے اکاؤنٹ میں براہ راست تین ہزار کروڑ روپے کی رقم ارسال کی گئی ہے۔

یوگی جی نے بتایا کہ اتر پردیش شہری ہوا بازی حوصلہ افزائی پالیسی۔ ۲۰۱۷ کا نفاذ کر دیا گیا ہے۔ ریجنل کنکٹوٹی کے تحت پانچ نئے ہوائی راستوں کا انتخاب کیا گیا ہے۔ جیور میں بین الاقوامی ہوائی اڈے کی تعمیر کے لیے بھی کام تیز کرنے کی ہدایت دی گئی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے نیتی آیوگ سے بندیل کھنڈ پیکج کو اور زیادہ وسیع کرنے اور اس کے تحت مقررہ رقم کو جلد فراہم کرانے کی اپیل کرتے ہوئے کہا کہ موجودہ ریاستی حکومت بندیل کھنڈ علاقے کی ترقی کے لیے مسلسل کوشاں ہیں۔ پریاگ کبھ میلے۔ ۲۰۱۹ کی کامیابی کے لیے ریاست کے وسائل سے فروغ دی جا رہی سہولیات کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اس معاملے میں حکومت ہند کو ارسال کیے گئے پروجیکٹوں کے مطابق رقم جلد مہیا کرائی جائے جس سے کام میں تیزی آسکے۔ امن و قانون کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ گزشتہ ۷ ماہ کے دوران ریاست میں ایک بھی فساد نہیں ہوا۔ ریاستی حکومت ہر شخص کو تحفظ فراہم کرنے اور بے خوف ماحول مہیا کرانے کا انجام دے رہی ہے۔

اس سے قبل نیتی آیوگ کے چیئرمین جناب راجیوکار نے اس بات پر اطمینان ظاہر کیا کہ اتر پردیش میں ترقیات اور بہبود اسکیموں کا شفافیت کے ساتھ نفاذ کیا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اتر پردیش کی ترقی ہی سے ہند کی ترقی ممکن ہے۔ انہوں نے کہا کہ نیتی آیوگ ہر ممکن تعاون فراہم کرانے کے لیے تیار ہے۔ انہوں نے ترقیات کی موجودہ رفتار برقرار رکھنے کی اپیل کرتے ہوئے کہا کہ نیتی آیوگ وقتاً فوقتاً وزیر اعلیٰ کو فیڈ بیک مہیا کرانے کا کام کرے گا۔

میٹنگ میں وزیر علاج و صحت جناب سدھار ناتھ سنگھ، چیف سکریٹری جناب راجیوکار، نیتی آیوگ کے سی ای او جناب ایتا بھ کانت سمیت ریاستی حکومت اور نیتی آیوگ کے سینئر افسران موجود تھے۔

